

Необычный концерт - итоговое событие

Автор: Администратор

30.05.2019 00:04 - Обновлено 30.05.2019 12:23

28 мая в нашем центре состоялся необычный концерт. Студия эстрадного вокала, студия обучения игре на клавишных инструментах (педагог [Коваль Л.Ю.](#)) и две группы отделения английского языка (педагог [Мартынова А.Е.](#)

)

подвели итоги на совместном выступлении.

Дети пели, играли на фортепиано и

показывали сценки на английском языке. Юные артисты очень волновались, для многих это было первый выход на сцену.

Но справились все на «отлично»! Концерт подарил море добрых улыбок, зарядил прекрасным настроением на всё лето!